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Panie 

Danuta Jaskulska,  

Julia Ratajczak, 

Panowie 

Patryk Kaźmierczak, 

Jarosław Kopeć, 

Łukasz Oliwkowski, 

Wojciech Piniewski, 

Radni Rady Miejskiej   

Inowrocławia 

 
  

W odpowiedzi na interpelację złożoną w dniu 15 września 2025 r. w sprawie 

zabezpieczenia w projekcie budżetu miasta na 2026 r. kwoty 100 tys. zł na działalność 

Miejskiej Rady Seniorów informuję, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym, gminna 

rada seniorów  ma charakter konsultacyjny, doradczy i inicjatywny.  

Miejska Rada Seniorów w Inowrocławiu nie posiada osobowości prawnej i nie jest 

dysponentem środków budżetu Miasta. Zgodnie ze statutem Miejskiej Rady Seniorów obsługę 

administracyjno-biurową Rady zapewnia Prezydent Miasta. Wysokość środków na pokrycie 

kosztów związanych z bieżącym funkcjonowaniem Miejskiej Rady Seniorów w Inowrocławiu 

powinno opierać się na rzeczywistych i racjonalnych kosztach związanych z działalnością tego 

gremium. Informuję jednocześnie, że Rada planując działania na rok kolejny uwzględnia 

możliwość uzyskania wsparcia od podmiotów zewnętrznych, w tym podmiotów publicznych, 

lokalnych przedsiębiorców czy też organizacji pozarządowych.     

http://www.inowroclaw.pl/


Analiza wydatków związanych z bieżąca działalnością Miejskiej Rady Seniorów  

w Inowrocławiu w latach poprzednich wskazuje, że koszty obsługi Rady kształtują się na 

poziomie ok. 8.000 zł. Środki te wykorzystano na zakup wiązanek kwiatów, artykułów 

spożywczych, pucharów i medali, usługi konferansjerskie, usługi gastronomiczne oraz 

zabezpieczenie medyczne podczas Senioriady.  

W związku z powyższym we wnioskach do projektu budżetu Miasta Inowrocławia  na 

2026 r. uwzględniono zabezpieczenie środków na bieżące funkcjonowanie Miejskiej Rady 

Seniorów w Inowrocławiu. 

 
    
                   z up. Prezydenta Miasta Inowrocławia 
           Zastępca Prezydenta Miasta Inowrocławia 
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Do wiadomości: 
1. Wydział Organizacyjny, 
2. Biuro Rady Miejskiej   
 


